

# 习近平会见俄联邦安全会议秘书时强调 国际形势越是复杂多变 中俄就越有必要加强沟通和协调

据新华社北京6月6日电（记者 郭亚琳）国家主席习近平6日在人民大会堂会见来华举行中俄执法安全合作机制首次会议和中俄第十轮战略安全磋商的俄罗斯联邦安全会议秘书帕特鲁舍夫。

习近平祝贺会议和磋商取得成功。习近平表示，半个月前，普京总统成功对中国进行国事访问并出席亚信上海峰会。我们达成许多重要共识，深化和拓宽了中俄合作。发展中俄全面战略协作伙伴关系是中方的既定方针，希望双方

有关部门落实好我和普京总统达成的各项共识和两国各项协议，不断加强务实合作。我期待着同普京总统在不久的将来再次会晤，就共同关心的重大问题继续深入交换意见。

习近平指出，中俄举行执法安全

合作机制首次会议，是落实我和普京总统上海会晤成果的重要举措，具有开创意义和深远影响。中俄两国和本地区都面临复杂安全新形势，双方要继续加强执法安全合作，共同打击“三股势力”，维护两国和地

区稳定与安宁。

习近平强调，国际形势越是复杂多变，中俄就越有必要加强沟通和协调。希望双方继续合作，共同推动地区热点问题的政治解决，携手促进世界和平、稳定、发展。

李克强在部分省市经济工作座谈会上强调，完成今年经济社会发展主要目标任务，是各级党委政府不可推卸的重大责任

## 争取“上半场”表现不俗 “下半场”勇夺佳绩

据新华社北京6月6日电 6月6日，中共中央政治局常委、国务院总理李克强在中南海主持召开部分省市经济工作会议并作重要讲话。

中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽出席。

李克强说，当前经济运行总体平稳，经济增长、城镇新增就业、物价总水平等都处在合理区间。但也要看到经济发展稳中有忧，下行压力仍然较大，风险和挑战不容忽视，各地发展不平衡，有的方面还比较突出。要贯彻落实中央经济工作会议精神，保持经济平稳增长，促改革、调结构、惠民生，完成今年经济社会发展主要目标任务，必须更好地发挥中央和地方两个积极性。坚持发展是第一要务，坚定青山不放松。一方面要狠抓已出台政策措施的落实，务求早见实效；另一方面要针对经济运行中的新情况和突出问题，创新宏观调控方式，精准发力、定向调控，多措并举支持实体经济，稳定社会预期，在统筹稳增长、促改革、调结构、惠民生中敢于担

当，勇于攻坚，善破难题。

李克强强调，要在深化改革优化发展环境上狠下功夫。越是挑战多、困难大的时候，越是要下好改革先手棋。各地区、各部门要以更大力度，把各项改革落到实处、推向深入。围绕更好激发市场活力，一手抓持续推进简政放权，一手抓及时跟进事中事后监管，便利投资、创业和就业，营造和维护公平、公正、法治的市场秩序，促进政府管理更加透明、规范、高效，为发展提供支持和保障。

李克强指出，无论是克服当前困难，还是谋求长远发展，关键是在调结构、促升级上要有新进展、新成效。调结构，“主引擎”在市场，各级政府要发挥引导作用和当好“助推手”。要有扶有控，选准调结构的切入点和突破口，集中力量，更多支持新兴产业中成长型、创新型“领头羊”和充满活力的民营经济、小微企业，下决心淘汰落后产能。放大现实增长动力、拓宽未来发展空间。

李克强说，惠民生是各级政府的责任，也是促发展的重要抓手。稳增长、促改革、调结构都要向改善民生聚焦，多做雪中送炭的事情。对扩大就业、中西部交通水利基础设施、棚户区改造、农村饮水安全、集中连片特困地区扶贫攻坚等重大民生工程，要加大力度，加快进度，切回应群众期盼、解决实际问题，到年底交出有内容、有数字的成绩单，使广大人民受益。为经济发展助力。

李克强强调，完成今年经济社会发展主要目标任务，是各级党委政府不可推卸的重大责任。面对发展中的难题，各地区、各部门要不等不靠、主动作为、真抓实干，创造性地开展工作，做到守土有责、守土尽责，不能敷衍了事，更不能为官不为。国务院已作出部署，近期将开展全面督查，政策不落实、工作不到位的要问责。今年时间即将过半，要有大局意识和强烈紧迫感，抓紧推进各方面工作，不得拖延。通过共同努力，争取今年经济发展“上半场”表现不俗，“下半场”勇夺佳绩。

最高检：

## 健全暴恐犯罪案件快捕快诉机制

据新华社北京6月6日电（记者 陈菲）记者6日从最高检获悉，最高检将加强对办理暴恐犯罪案件的指导，健全重大案件提前介入侦查、快捕快诉、协调配合和应急指挥等机制，提高办理重大案件和处置突发事件的能力和平，提高打击暴力恐怖犯罪的有效性。

最高检6日召开会议强调，要高举社会主义法治旗帜，依法严厉打击境内外分裂势力的渗透破坏、聚集闹事、暴力恐怖等严重犯罪活动，积极参与打击暴恐活动专项行动，始终保持对暴恐犯罪的高压态势，坚决把恐怖分子、分裂势力的嚣张气焰打下去。

会议指出，检察机关要积极参与社会治理和全社会整体防控，完善检察环节社会矛盾纠纷排查化解、涉检信访等工作机制，推动构建多层次全方位社会治理防控体系，努力铲除暴恐活动滋生土壤。认真执行党的民族宗教政策，平等保护各族群众的合法权益，依法、慎重、妥善处理执法办案中遇到的民族宗教问题，充分发挥打击、预防、监督、教育、保护等职能作用，积极查办和预防重要民生领域和重大项目资金使用中的职务犯罪案件，切实保障民生民利，维护各族群众合法权益，更好地促进新疆经济社会全面发展。

## “12369”环保举报热线情况通报 去年受理举报1960件 大气污染举报占73%

据新华社北京6月6日电（记者 吴晶晶）环境保护部6日通报，2013年，环境保护部“12369”环保举报热线受理群众举报1960件，比上年增长了26%，目前已全部办结，其中大气污染的举报占到受理总数的73%。

据介绍，1960件举报中经查实存在环境违法问题的有1542件，占总数的79%，有418件未发现群众反映的问题，占总数的21%。各地环

保部门已对这些环境违法行为依法进行了处理。

2013年举报数量前五位的省份是：河北（312件）、山东（205件）、江苏（190件）、河南（139件）、广东（113件），五省举报量之和占全国的49%。被举报最多的行业是化工业，占受理总数的23%，其次是金属冶炼加工（17%）和非金属矿产加工（11%），三者举报量合计约占受理总数的一半。

广东省委通报对中央巡视组

反馈意见的整改情况

调整“裸官”866名

据新华社广州6月6日电（记者赖雨晨）广东省委6日向社会通报了关于对中央第八巡视组反馈意见的整改情况，表示已办结巡视组转交的信访举报件1212件，基本完成全省“裸官”任职调整工作，对866名“裸官”作出了岗位调整处理。

据广东省委通报，按中央统一部署，2013年10月29日至12月29日，中央第八巡视组对广东省进行了巡视，并于2014年2月26日向广东省委反馈了巡视意见，并分批向广东省纪委转交来信共1884件。经梳理，其中属检举控告类信访举报件1708件，在这些举报件中，目前尚有392件正在办理中，104件尚未办理。

此外，广东省委还披露了对茂名领导干部系列违纪违法案件中涉嫌行贿买官人员159人的处理情况，已降职8人，免职63人、调整岗位71人、提前退休1人、诫勉谈话16人。



新疆发现“翼龙之家”

这是第一枚三维立体保存的翼龙化石。

通过近十年的野外考察，中科院古脊椎动物与古人类研究所研究员汪筱林领导的科研团队，在我国新疆哈密地区发现一个新的白垩纪翼龙动物群。这一翼龙化石分布区不仅是世界上已知最大和最富集的翼龙化石产地，也是目前世界上唯一一处三维立体保存的翼龙蛋和雌、雄个体共生的翼龙化石遗址。

新华社发

在夜间训练中

## 东海舰队一飞机坠毁义乌

新华社杭州6月6日电 记者从海军有关部门获悉，6月5日22时37分，海军东海舰队航空兵一架飞机，在进行夜间高难度战术科目训练时失事。后经证实，这架飞机坠毁于浙江义乌南部山区，没有造成其他附带伤害。海军和东海舰队迅速组织力量正在全力搜救。

